
 

 

Ata da primeira Reunião Especial da primeira sessão legislativa da legislatura de dois 
mil e vinte e cinco a dois mil e vinte e oito da Câmara Municipal de Salinas, convocada 
pelo Senhor Presidente, Vereador Marcelo Petrone Castro em atendimento ao 
Requerimento no 003/2025-001-001, de autoria do Vereador Carlos Henrique Mendes e 
coautoria dos Vereadores Edson Miranda Couto, Eilton Santiago Soares, Fábio Júnio 
Dias Barbosa, Jadson André Barbosa Soares, João de Deus Teixeira de Oliveira, João 
Luiz Pinho Silva, José Rodrigues Nascimento Filho e Thiago Durães de Carvalho, para 
homenagem aos duzentos e cinquenta anos da Polícia Militar do Estado de Minas 
Gerais. Às dezenove horas e dez minutos do dia trinta de junho do ano de dois mil e 
vinte e cinco, o Mestre de Cerimônia, Senhor Thiago Pereira dos Santos convidou para 
compor a Mesa: o Presidente da Câmara Municipal de Salinas, Vereador Marcelo 
Petrone Castro; o Secretário da Câmara, Vereador Carlos Henrique Mendes; o Prefeito 
Municipal de Salinas, Senhor Joaquim Neres Xavier Dias; o Vice Prefeito, Senhor 
Dairton Neres dos Anjos; a Subcomandante da 2ª Companhia de Polícia Militar 
Independente, Senhora Capitã Juliana Alves de Souza; o Comandante do 2o Pelotão 
da Polícia Militar de MG – Salinas, Tenente Huemes Leonardo Otoni; o Comandante do 
9º Pelotão do Corpo de Bombeiros Militar de Minas Gerais – Salinas-MG, Tenente 
Laércio Rodrigues Leite; o Presidente da OAB Salinas, Doutor Edivan Rodrigues dos 
Santos; o  Comandante da Guarda Municipal, Senhor Vanderley da Silva Lima; o 
Promotor de Justiça da 1ª Promotoria da Comarca de Salinas, Dr. Caio César Espirito 
Santo do Nascimento. Após o registro de autoridades, foi executado o Hino Nacional 
Brasileiro pela Guarda Mirim de Salinas e na sequência, a execução do Hino da Polícia 
Militar de Minas Gerais. Após declarar aberta a reunião, o Presidente Marcelo Petrone 
concedeu a palavra ao Pastor da Primeira Igreja Batista de Salinas, Tiago Hebert 
Ribeiro Souza, para fazer uma oração, dando assim início aos trabalhos. Atendendo à 
solicitação do Presidente, o Secretário Carlos Henrique fez a apresentação de uma 
síntese do trabalho da Polícia Militar de Minas Gerais como também da Moção de 
Aplauso aprovada pela Câmara, à Polícia Militar de Minas Gerais (PMMG), em razão 
da comemoração dos seus 250 (duzentos e cinquenta) anos de existência, fazendo a 
entrega da mesma à Capitã Juliana. Em seguida fizeram uso da palavra, todos os 
componentes da Mesa. A Capitã Juliana Alves de Souza, acompanhada do Tenente 
Otoni e auxiliada pelo Secretário Carlos Henrique, fez a entrega de homenagens a 
militares que se destacaram em suas funções e com dedicação e serviço, contribuíram 
significativamente para a história da nossa Polícia Militar. Finalizando os trabalhos, o 
Presidente Marcelo Petrone agradeceu a presença de todos nesta celebração e 
reverência à história da Polícia Militar de Minas Gerais, encerrando a reunião às vinte 
horas e quarenta minutos Para constar foi lavrada a presente ata que, após lida e 
achada conforme, será assinada. 


